

К гастролям Архангельского областного драматического театра

17 июня спектаклем «Блудный сын» начинаются гастрольные спектакли Архангельского областного драматического театра.

Областной театр выезжает в г. Нарьян-Мар впервые. Однако коллектив театра твердо уверен, что этой гастрольной поездкой он установит крепкую творческую дружбу с нарьянмарскими зрителями.

В свой первый приезд театр покажет два спектакля. «Блудный сын» — пьеса эстонского драматурга Э. Раннета. Она рассказывает о сложности путей идейного перевооружения человека, потерявшего некогда правильный путь в жизни и изменившего своей родине. Пьеса основоположника

социалистического реализма А. М. Горького «Зыковы», опубликованная еще в 1915 году, более чем через 20 лет была впервые поставлена на сцене советского театра.

Гибель русского капитализма была исторически неизбежной и подготавливалась давно. Ложь, лицемерие и тунеядство, лживая христианская мораль разлагали изнутри семейные, моральные, правовые и другие отношения в капиталистическом обществе. Это основная идея пьесы.

В спектаклях Архангельского театра примут участие артисты: А. Н. Варгунова, Л. П. Кузнецова, К. К. Кулагина, Л. М. Роганова, В. Н. Соловьева, заслуженный

артист РСФСР Д. С. Алексеев, Ю. И. Еремин, В. Е. Исаев, В. А. Каленчук, А. Ф. Малова, заслуженный артист РСФСР С. Н. Плотников, И. М. Подольский, Н. А. Сокол, А. В. Спасенников и другие.

Коллектив театра надеется, что зрители Нарьян-Мара с большой требовательностью, вниманием, высокой взыскательностью отнесутся к гастрольным спектаклям Архангельского театра и выскажут о них свое мнение.

Н. Смирнов,
главный режиссер Архангельского драматического театра,
заслуженный деятель искусств РСФСР.

Нарьян-Мар

16 ИЮН 1959